



12 июня 1990 года Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика (РСФСР) объявила о собственном суверенитете. Это произошло на первом Съезде народных депутатов РСФСР. В этот день была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР».

Именно с принятия этого документа начался отсчет новой истории России.

В этот день, все жители нашей страны отмечают День России. Этот день является символом национального единения, свободы, мира и доброго согласия, общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.



К этому дню библиотекарь Плехановской сельской библиотеки провела исторический час «Мы граждане России», и подготовила выставку книг «Наша Родина Россия».

На мероприятии читатели познакомились с понятиями «Родина», федерация, субъект РФ. Разобрались со значением государственных символов: герба, флага и все вместе исполнили гимн России. Познакомились с историей возникновения этого праздника. Участники мероприятия читали стихи о России: К. Симонова, Р. Буч, О. Лукьянова, А.Васильева, С. Есенина.

В заключении мероприятия пришли к выводу, что мы все являемся продолжателями традиций своего народа и обязаны прививать детям и внукам бережное и уважительное отношение к государственным символам РФ и воспитывать любовь к своей Родине.

